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Η εορτή της Αγ. Μαρκέλλας στον τόπο 
μαρτυρίου της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με την Χάρη και την βοήθεια της Τρισηλίου Θεότητος τίμησε η 
Ιερά Μητρόπολις Χίου, Ψαρών και Οινουσσών την μνήμη της 
Αγίας ενδόξου παρθενομάρτυρος Μαρκέλλης της Χιοπολίτιδος 
στον τόπο του μαρτυρίου της.
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Πλήθος πιστών με τα οχήματα αλλά και πεζοί διήνυσαν την απόσταση και έφθασαν 
στον αγιασμένο χώρο για να εναποθέσουν τις ολοκάρδιες προσευχές τους για την 
πνευματική και σωματική υγεία τους, για τις οικογένειές τους, για τις εργασίες 
τους, για την πρόοδο των παιδιών τους, για τους ασθενείς, για τους ανέργους, για 
τους ξενητεμένους, για τους ναυτικούς, για κάθε πονεμένη και απελπισμένη ψυχή.

Και η καλιμάρτυς του Χριστού Μαρκέλλα πρεσβεύει στον Χριστό, τον οποίο 
ευαρέστησε με την ηθική της ακεραιότητα, ώστε να δώσει στον κάθε προσκυνητή 
την προς το συμφέρον ικανοποίηση της προσευχής του.

Το απόγευμα της 21ης Ιουλίου 2022 ετελέσθη Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου και 
συγχοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Χίου 
κ. Μάρκου.

Κατά την διάρκεια του Εσπερινού ο Σεβ. Χίου τίμησε τον Σεβ. Κεφαλληνίας με το 
παράσημο του Αγ. Ισιδώρου για την Εκκλησιαστική και Ακαδημαική του Διακονία, 
ενώ ο Επτανήσιος Αρχιερεύς ομίλησε θεολογικά για την εορτή της Αγίας. 
Ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία, ενώ καθ̉ όλη την νύκτα εσυνεχίσθη το προσκύνημα.

Την κυριώνυμο ημέρα ετελέσθη ο Όρθρος και η Θ. Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβ. Κεφαλληνίας και συνιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου. Τον Θ. Λόγο 
κήρυξε και πάλιν ο προεξάρχων λόγιος Ποιμενάρχης της νήσου του Αγίου 
Γερασίμου.

Σε όλες τις Ιερές Ακολουθίες έψαλλε η χορωδία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Χίου 
‘’Ρωμανός ο Μελωδός’’, υπό τον Πρωτοψάλτη κ. Βασίλειο Χαμέτη και με την 
συμμετοχή νέων Ιεροψαλτών, οι οποίοι απέδωσαν εξαιρετικά τα ιερά κείμενα, στο 
τέλος δε, και επί τη συμπληρώσει 200 ετών από την Σφαγή της Χίου, το ποίημα 
του Γ. Δροσίνη «Χίος» σε κράτημα τεριρέμ.

Μετά την Θ. Λειτουργία ο Σεβ. Χίου ετίμησε τους συμπολίτες μας κ. Νικόλαο Λ. 
Αρακά, κ. Παύλο Καλογεράκη και κ. Ευστράτιο Π. Τσαμπαρλή για την συνδρομή 
τους στο Πνευματικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ έδωσε χρηματικά ποσά σε 
όλους τους μαθητές των Σχολείων της Βολισσού (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, 
Γυμνάσιο, Λύκειο) ανεξαρτήτως βαθμολογίας, καταγωγής κ.λπ.

Οι πιστοί είχαν εφέτος την ευκαιρία να μεταβούν πιο εύκολα στο αγίασμα της 
Αγίας λόγω του ξυλίνου διαδρόμου, που η Επιτροπή ετοποθέτησε σε ένα τμήμα της 
άμμου.



Οι λατρευτικές συνάξεις θα συνεχισθούν και στα εννιάμερα (30 Ιουλίου) με 
Αρχιερατική Θ. Λειτουργία και την διεξαγωγή του ΔΡΟΜΟΥ ΠΙΣΤΕΩΣ.




